→ 页面(P) → ②工具(0) →

上海营丰实业有限公司 万家丽二楼地板区A03 84783382

82282827

南湖地板城A3栋4号

同世: www.richfame.cn 免费服务协能:400 888 5018

本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005

微博热议

精博汇

【新闻背景】

12月25日,陕西省志丹县 有一场小型文艺演出,央视女 主持人管彤受邀担任现场主 持。网友在微博上爆料称,志丹 县县委书记祁玉江不仅当场 "熊抱"管形,夸管形"俊,白, 美",还追问对方"我是不是男 人"。很快,祁玉江热情拥抱管 形的照片在网上引起热议。

一次礼节性的拥抱,让陕西省志丹 县县委书记祈玉江再度走红。"县委书 记"、"熊抱"、"央视美女主持",有官员、 有美女、还有一点特别的动作,这不就 是热点新闻的常见标签,当这三个标签 合并在一起的时候又怎么能不成为轰 动媒体的新闻事件呢?

一年前,也就是这位县委书记,曾 因上任三年坚持每晚捡垃圾,被国内不 少媒体广为报道,也因为"捡了三年垃 圾"而"风光"了一把。

还原到事实,正像我们经常在各类 娱乐节目或者各种文艺演出中看到主 持人被嘉宾拥抱或者被演员调侃一样, 在热情豪放的陕北,于数万人聚集的公 ■杨凡 http://blog.voc.com.cn/yf435598539

被武博忠 单声正统 电话接册 经进密机

县委书记"熊抱"美女主持 网民想象过度了



志丹县县委书记祁玉江"熊抱"管形。

共场所,说几句"俊,白,美"、"我是不是 男人"或者"熊抱女主持",其实就是为 了给活动造势,让活动的热情升温,根 本无需戴着放大镜去找里面的问题。地 球人都知道,这种场合是根本不可能发 生什么事情的。

如果只是一个普通的听众拥抱了 一下某主持人或歌星,人们看了,也只 是笑笑就罢了。说到底,还是"县委书 记"的官员标签,让部分网民过度想象 了。这个拥抱或许像有一个网友所说的 那样:可能乡土气息比较浓厚,所以不 知道拥抱的正确方式,让人觉得有些难 看而已。这在我看来,倒觉得这位县委书 记是一个真性情的男人。至少,他的言行

爾 香港恒富集团

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988

都是在阳光下,让我们都看到了。而相比 于那些在台上装模做样、假装斯文,出事 后才暴露原形的贪官们要阳光得多!

不得不承认,网络是一个奇妙的东 西,他催生了芙蓉姐姐、凤姐以及小月 月,同时他也伸张了正义,承载着反映 民声、社会监督的作用。然而,在你来我 往的信息交接中,人们仅从几个为了吸 引眼球而提取出来的标签中,就自以为 窥见了事情的全部真相,这显然是不够 的,并极有可能成为不辨是非的起哄 者。伴随着网络舆论监督功能的日益强 化,我们的网民们也该成熟起来,在对 事情做出判断之前,更应该去了解事情 的真相。

网民的批评可以理解

对网民提出的批评, 也是可以理 解的。许多贪官落马后,总会从贪官背 后揪出一批当红明星、貌若天仙的情 妇。县委书记看到央视美女主持,楚楚 动人,前去熊抱,如果是真的出于与民 同乐,这需要肯定,如果是想入非非就 ■吴永麟

就事论事 根本就算不了什么

就事论事而言,陕西志丹县县委书 记"熊抱"央视主持人管形,根本就算不 了什么。我们应该注意,县委书记"熊抱" 是征求了管彤同意的。在征求管彤同意 的情况下去拥抱对方, 能是失态的表 现吗?假如县委书记没有征求管形同 意,突如其来的给管形一个"熊抱",这种 行为才是失态之举。 ■夏余オ

我们需要百姓化的官员

在一些人的心里, 官员就应该有 官员的样子,不能混同于普通百姓,就 应该比普通百姓素质高,有修养,其实 这是一个误区。我们需要百姓化的官 员,需要不打官腔的官员。有些人潜意 识设置的官员的标准, 官员们也就接 受了这种标准,造成官场的形式主义、 迎来送往、死气沉沉。这是几千年来中 国官场的积弊。

100%

€ 精英博客-华声在

Internet 🖮 🛛 🚆 (C) 🦺 (C) 🐼 🗐 15



